

胜利路步行街真的变样了

信阳消息(记者 赵锐)昨日,记者在胜利路步行街看到:原来堆积在道路中央的各类物品早已不见了踪影,店铺两旁,摩托车、自行车摆放整齐,整个步行街秩序井然。一位购物的王先生告诉记者,步行街这次真的变样了。

前段时间,由于胜利路步行街疏于监督,街道上的小摊贩随意摆摊,街道上的禁止标志几乎成了摆设。因步行街路口本来人流量就大,再加上摆摊的和停在路口等客的三轮车,让这个本不宽敞的步行街路口变得拥挤不堪。

浉河区胜利北路步行街管理办公室副主任丁丽伟告诉记者,步行街是我市最繁华地带之一,每天都有大量市民前来消费,上级部门对步行街的管理工作一直非常重视。自茶文化节以来,针对步行街以往存在的不文明现象,为加强管理,办公室专门新增4名

保洁人员,并配备巡逻车,对街面实行常态化管理。另外,为确保步行街交通畅通,办公室24小时对步行街两边路口实施全程监控。但她同时告诉记者,步行街是大家的步行街,希望市民也要爱护步行街公共设施,自觉维护步行街秩序。

花茶益处虽多 饮用大有讲究



信阳消息(见习记者 王洋)“去超市买点金银花、莲心,去去火。”近期,我市天气忽冷忽热,感冒、上火等各种疾病容易侵袭,超市里各种各样的花茶,就成了不少市民自医的良方。而对于一些爱美的人来说,漂亮的玫瑰、茉莉花等,摇身一变成了养颜圣品。专家提醒,花引茶香虽相得益彰,但也不能无节制、随意搭配着乱喝。

玫瑰花、菊花、茉莉花、决明子……随着初夏的到来,在超市里,各种花茶被商家摆放在显眼的地方,不仅种类繁多,而且详细罗列了功能,有的甚至被现场冲泡出来,花朵在热水的冲泡下,纷纷绽放,吸引了不少市民驻足选购。“这几天嗓子有点疼,菊花、金银花、竹叶青都是下火的。”市民刘女士一下子挑选了好几种花茶,准备回家放在一起泡饮。

那么,花茶可以随便喝吗?“一定要了解花茶的特性。”市中医院王医生说,选择花茶时,最好咨询中医,要根据自己的身体状况选择合适的花茶,如菊花茶阳虚体质就不适合饮用;海棠花、野菊花茶比较寒凉,就不适合脾胃虚弱的人饮用。此外,一种花茶最好不要和其他花茶随意混合饮用,不科学的搭配可能会适得其反。

手机送去维修 丢了重要信息 这个责任该谁负?

“修手机时竟然把里面重要的信息都弄丢了。”昨日,市民秦先生致电本报热线称,前几天他的手机出现问题送到维修店修理,结果手机修好后里面所存的图片、电话号码及其他信息都不见了。

秦先生说,他是跑业务的,客户的姓名、电话号码、地址等信息都保存在手机里。前几天,孩子玩他手机的时候一不小心摔在了地板上,此后手机出现了黑屏的情况。秦先生便将手机送去维修。

昨日,手机维修店的工作人员给秦先生打电话说手机已经修好,可是秦先生拿到手机后,发现所有的客户信息都没有了,包括保存的照片也全没了。“客户信息全弄丢了,给我带来的麻烦非常大。”秦先生当场提出了质疑。然而,维修人员却表示,他们只管修手机,并没有保证过手机里面的信息不会丢失。因此,维修人员拒绝了秦先生的索赔要求。

昨日中午,记者与秦先生一起来到手机维修店。工作人员称,对于不清楚原因的维修,在维修时会涉及软件升级、调试等情况,这些都可能导致手机中的信息丢失,机主事先就应该妥善备份,保存好手机内的信息。而且,在维修前,他们会提前告知机主,手机内的电话号码、图片、备忘录等资料信息可能会丢失。因此,他们不会对信息的丢失负责。

那么,究竟店方有没有责任呢?记者咨询了河南隆成律师事务所律师申明。申明说,维修人员是专业技术人员,客户不懂的东西,他们懂,他们有责任保护好客户的资料信息。若因维修店的原因,造成客户信息的丢失,给客户造成损失,维修店应承担赔偿责任。当然,对于手机内信息丢失如何索赔的问题,目前国家没有明确的规定,但根据《消费者权益保护法》,作为商家,在维修手机前应该提醒和告知消费者信息可能会丢失;如果没有提醒,则属于工作疏忽。至于怎么赔偿,则由双方协商解决。

由于维修人员没有提醒,秦先生也未事先告知,导致手机信息丢失双方都有责任。最后,经过记者协调及双方协商,店方承诺对秦先生的手机进行数据恢复,如果客户信息实在找不回来的话,将为其提供终身免费维修服务,秦先生对此表示接受。

(焦晚)



茗阳天下坐落在南湾湖畔、群山之巅。东临茶之韵、天伦广场,西边紧靠南湾湖,南临贤山之麓,北边是信阳师范学院。凭楼远眺,贤山园林尽收眼底,向南眺望,贤山上云蒸霞蔚。在这里感受空气是甜的,此时此刻仿佛让人置身于人间仙境、世外桃源,“祥云”、“瑞气”都是上苍的恩赐,此情此景有诗为证:楼见祥云吉星高照;户纳瑞气地久天长。 冯建国 摄

夏天来了,想添置凉席要注意啦

这13种凉席甲醛超标

睡觉时的“贴身”凉席会成为释放甲醛的“毒物”?没错,凉席也会甲醛超标。日前,北京市工商局公示了近期流通领域商品质量监督情况,13种凉席被检测出致癌物甲醛超标(详见下表)。其中,标称浙江双枪竹木有限公司生产的“简约镜面席”,凉席面印花纺织物的甲醛单位含量超过标准限量约两倍。

标准规定甲醛含量应不大于75mg/kg,包括凉席面和纺织物。

但此次监测中,13种凉席都出现了凉席面或织物面甲醛超标以及染色部位脱色的问题。而甲醛超标的凉席不仅直接接触身体,还会散发到空气中造成室内空气污染,带来健康隐患。

“现在市场上销售的很多凉席都是仿藤席,这类凉席正面看起来是由细细的藤编织而成的,反面则是白色网状布料样东西。在制造仿藤席时会用到黏合剂,如果黏合剂不符合

要求,很容易造成甲醛超标,还有的生产厂家为防止竹凉席发霉,把竹子浸泡在化学液体中,也会导致黏合剂过量附着,进而产生甲醛超标。”专家提醒消费者,在选购凉席时,闻一下席子的气味,如果有些刺鼻,可能含有甲醛,购买后可进行擦洗、晾干,然后暴晒一下,甲醛含量会明显降低。通常情况下,凉席中的甲醛含量如果不超过国家标准,不至于引起明显不适。

(据《北京晚报》)

甲醛超标凉席

序号	样品名称	标称生产企业
1	唯美家居席	浙江双枪竹木有限公司
2	简约镜面席	浙江双枪竹木有限公司
3	胜伟双人加大冰爽镜面席	杭州羽丰居室用品有限公司
4	胜伟双人加大冰爽镜面席	杭州羽丰居室用品有限公司
5	舒雅席	北京迎时万佳纺织品有限公司
6	低碳碳藤席	远梦家用纺织品有限公司
7	镜面双面席	北京迎时万佳纺织品有限公司
8	真荣佳镜面双人席	北京好心情纺织品有限公司(总经销)
9	斯荣特雅若藤休闲席	北京金树林针棉织品有限公司(经销)
10	真荣佳圆草单人席	北京好心情纺织品有限公司(总经销)
11	复古典雅藤凉席	香港深奇特家纺有限公司(监制)
12	透气养生席	江苏明超国际贸易有限公司
13	圆草席	宁波市鄞州兴明工艺编织品有限公司

信阳不孕不育症医院
新农合定点医院
孕育热线:0376-6208222
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2012]第02-22-063号

信阳现代男科医院
专解男题
(国)医广[2012]第07-06-266号
信阳男科专线 6565888

暢歌時尚派對 KTV 信阳首家 下午场按人数收费的KTV 午夜场彻底告别KTV房费
10元 免费唱 啤酒 100元20瓶
畅歌地址:信阳滨河南路经典花园西侧畅歌KTV(原金海岸大酒店) 唱歌热线:114转畅歌KTV